



因刘健案被扣7分罚款40万元,青岛中能昨天对处罚作出回应

足协官员定仲裁结果,决不接受!

本周四,足协在官网上公布“对青岛中能违规违纪的处罚决定”后,中能俱乐部迅速作出反应。中能俱乐部昨天在北京专门召开发布会表明了“坚决不接受足协处罚”的态度。同时,中能方面指出,“中能与刘健纠纷案”涉及中国足协某主要领导和个别部门违规、违纪甚至违法的问题,中能会就此诉诸纪检部门。



刘健

中能表态不接受处罚决定

对于中国足协公布的“扣除中甲积分7分、罚款40万元”的处罚决定,中能俱乐部副董事长于涛昨天在发布会上表态,中能对处罚决定表示尊重,但坚决不接受,强烈要求中国足协就事实依据、裁决依据、处罚依据以及中能俱乐部多次反映的若干违规违纪问题公开作出解释说明。

于涛指出,本案中,中国足协所表现出的政事不分、政社不分、管办不分的体制弊端,被中国足协个别官员利用,一方面标榜仲裁和纪律委员会独立办案,另一方面操控仲裁和纪律两个委员会,肆无忌惮地参与和干扰独立、公平、公正办案,并多次在不同场合发表倾向性和不负责任言论,未审先判,甚



中能俱乐部副董事长于涛(中)表态不接受处罚决定

至利用职权和话语权达到其不可告人的目的。对于中国足协的这种不作为和乱作为,中能提出了强烈抗议,表示正是因为中国足协相关部门的违规违纪才导致这起并不

复杂的案件久拖不决,并作出了错误的判罚结果。对于足协违规违纪的相关领导和部门,中能将坚决诉诸纪检部门,严惩造假者和违规、违纪、违法人员与机构。

曝仲裁结果为某领导授意

在发布会上,中能方面表示仲裁结果是中国足协某位领导的意思,足协规划法规部负责人指名道姓指责自己的领导。

中能方面在发布会上回顾了刘健案的始末,其中有几处对足协的作法极为不满。对此,中能方面称:“3月7日,中国足协一位副主席提出希望不鉴定,无论什么结果,都对中超联赛不利,我们同意了中国足协的要求,允许刘健转会。但到了4月8日召开仲裁会,刘健变成

了自由转会调解。4月9日,刘健及其律师突然回函称只接受自由人转会,后提出了2000万元将刘健与俱乐部另一绝对主力邹正、年轻新秀王秀富捆绑转会的无理要求,谈判陷入僵局。4月10日,某俱乐部主帅在赛前发布会称刘健已是俱乐部一员,可以随时上场比赛。据了解,中国足协按照领导要求在4月10日连夜赶制了仲裁结果报告。11日下午,于涛接到仲裁委员会电话,告之仲裁已作出,于涛深感意

外并当场严厉质问,该仲裁员支吾再三:“这是领导的意思,不要为难我。”

中能方面还指出,2014年8月1日,青岛市足协主席周鹏举、中能俱乐部副董事长于涛再次赴中国足协,要求中国足协充分尊重中能诉求、尽快就刘健一案作出处理。当时规划法规部负责人称:“如按照3月7日该副主席召集的会议意见去做,后果是可怕的,他这是犯罪,他是要进监狱的!” 张晓敏

叶兆言

吕效平

孙晓云

毕飞宇

毛焰

张雷

张献民

张雷

我的城

十六张南京的青春切片

不是每个人都需要成人礼,但青春必不可少

一个人在青春时,叛逆最高的行为是什么?库切在《青春》中的主人公约翰会告诉你,是发问。和约翰一样,我们很多人对自己和这个世界的认识总是以发问开始,又以发问结束。青春的天性就是一个问号。有的答案,就在所提的问题之中;有的答案,还在风中飘扬。现在,我们把这个问号抛给了他们,抛给了他们所处的城市——南京。在这个整个城市都为青春和运动沸腾着的夏天,那些青春的故事在空中呈现出十六个指向,你抬起头便可见。

海清

陈卫新

朱赢椿

卫西谛

王海滨

张嘉佳

倪妮

孙可

单雯



Weibo 现代快报ModernEdge



WeChat 现代快报



8月15日
青奥特刊

一刊三叠
主城区各大报刊亭有售

城市 CITY 时尚 FASHION 财富 FORTUNE

现代报
MODERN
EDGE

以理想主义的方式生活